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Rusko udeří jako odpověď na ukrajinský „terorismus“
— Putin

rt.com/russia/564385-putin-promises-response-ukraine-terrorism

10. října 2022, 10:17

DomovRusko a FSU

Ruský prezident potvrdil zahájení velké operace proti ukrajinské

infrastruktuře v reakci na útok na Krymský most

10. října 2022. Ruský prezident Vladimir Putin pořádá operativní

setkání se stálými členy Rady bezpečnosti Ruské federace

prostřednictvím videokonference. ©  Sputnik/Gavriil Grigorov

Ruský prezident Vladimir Putin varoval, že jakékoli další ukrajinské

„teroristické“ útoky na ruské území se setkají s významnou

vojenskou odezvou. Řekl to poté, co v pondělí ráno na Ukrajinu

zasáhla vlna raket.

Putin potvrdil, že ruské jednotky provedly „masivní údery přesnými

zbraněmi dlouhého doletu na ukrajinské energetické objekty a

vojenskou kontrolu a komunikaci“. Odpověď přišla dva dny poté, co

výbuch poškodil strategický Krymský most, k němuž se přihlásili

představitelé Kyjeva.

„Pokud dojde k dalším pokusům o teroristické útoky na naší půdě,

Rusko zareaguje rozhodně a v rozsahu odpovídajícím hrozbám

vytvořeným proti Rusku,“ dodal Putin.
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Podle ukrajinského premiéra Denise Šmigala se dříve v ten den

dostalo několik oblastí Ukrajiny pod raketové útoky, přičemž bylo

poškozeno nejméně 11 klíčových infrastrukturních zařízení. Putin

uvedl, že Rusko se mstí za řadu pokusů zasáhnout ruskou

infrastrukturu, které byly připisovány Kyjevu.

Přečtěte si více

Po celé Ukrajině byla hlášena masivní vlna

raketových útoků

Ukrajina mimo jiné poškodila vysokonapěťová

elektrická vedení, která přenášejí elektřinu

vyráběnou jadernou elektrárnou Kursk, pokusila se sabotovat

plynovod TurkStream a stála za sobotním výbuchem, který poškodil

Krymský most, uvedl Putin.

„Kyjevský režim používá teroristické metody již velmi dlouhou

dobu,“ uvedl ruský prezident a jako příklady takových akcí uvedl

cílené atentáty na veřejné osobnosti, bezohledné ostřelování měst

Donbasu a jaderné elektrárny Záporoží.

„Kyjevský režim se de facto postavil na roveň mezinárodním

teroristickým skupinám, nejodpornějším z nich. Ponechat takové

zločiny bez odezvy se stalo nemožným,“ zdůraznil, než potvrdil, že

Rusko zaútočilo na ukrajinskou infrastrukturu.

Kromě toho, že Putin obvinil Ukrajinu ze série útoků na ruskou

infrastrukturu, zmínil vyřazení podmořských ropovodů Nord Stream.

Řekl, že Rusku bylo evropskými národy zakázáno vyšetřovat sabotáž,

a zopakoval, že „všichni dobře víme, kdo má z tohoto zločinu

konečný prospěch“.

Přečtěte si více

Ukrajina se zaměřila na provoz ruské jaderné

elektrárny – Moskvy
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Putin to řekl, když předsedal zasedání ruské Národní bezpečnostní

rady.

Sabotáž elektrického vedení připojeného k jaderné elektrárně Kursk

byla hlášena v polovině srpna. Podle ruské bezpečnostní agentury

FSB zahájili ukrajinští agenti sérii útoků a sundali šest vysílacích

věží, čímž ohrozili dodávky energie do pohraniční Kurské oblasti a

dalších částí Ruska.

O  pokusu zničit ruskou energetickou infrastrukturu používanou k

zásobování uhlovodíků do Turecka a jižní Evropy informovala FSB

minulý měsíc. Na rozdíl od incidentů v Kurské oblasti byl případný

sabotér zajat a byly shromážděny důkazy, že podezřelý plnil příkazy

Ukrajiny, podle donucovacích orgánů.

Sobotní výbuch na Krymském mostě, klíčovém spojení mezi

poloostrovem a pevninským Ruskem, zabil několik civilistů a

částečně se zřítil část mostu používaná vozidly. Aleksandr Bastrykin,

šéf ruského vyšetřovacího výboru, v neděli Putinovi oznámil, že za

zločinem stojí Ukrajina, přičemž ruský vůdce souhlasil, že o tom

„není pochyb“ .
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